

Mladi iz Djurdjevca u Zdravi na Dravi

Contributed by Administrator
 Sunday, 29 May 2011
 Last Updated Sunday, 29 May 2011

Mladi iz Djurdjevca u Zdravi na Dravi

Petak, 27.05.2011., je za 40-ak učenika gimnazije dr. I. Kranjčević iz Djurdjevca bio dan prepun rekreativnih događanja na Šoderici. Po dolasku je odmah napravljena milenijska fotografija, podijeljena Coca-Cola, napravljene Foto-Cola fotografije (ono - Coca-cola i ja). Zatim su gimnazijalci nedužno podijeljeni u dvije grupe. Jedna je zaigrala odbojku na pijesku, a druga je, nakon zaduživanja prsluka, vesala i pumpanja raftova te kratkih i konkretnih uputa, zaplovila pod budnim vodstvom kormaničara DRAVA DOKUMENTACIJSKOG CENTRA.

Nije trebalo dugo da Šodericom zazvoni iskreni mladenački smijeh i vriska, dok su mlade posade dvaju velikih rafting amaca prskale jedna drugu na prepad, u legalno proglašenom gusarskom napadu. Temperatura je bila visokih 29°C, a voda je primjerena za kupanje. Posade su se za čas uigrale, jer je bilo u pitanju koji ćeamac biti mokriji. Odli no su suraivale i lijeva i desna strana svakog pojedinog rafting amca, iako je, možda, s obale izgledalo kao da amci plove u CIK-CAKU. To su, zapravo, bili taktički manevri posade i kormaničara, neshvatljivi kopnenom promatraču.

Veslanje u CIK-CAKU i dobrom raspoloženju kulminiralo je izlaskom na prekrasnu skrivenu plažu na jednom od otoka. Zamislite, baš tada su se svi, ali baš svi, članovi posade poskliznuli i bučnili u vodu. U neopisivo predivnoj zeleno-modroj vodi Šoderice nastala je ušvicija kakve dugo nije bilo. Još kad su neki otkrili da neki pojasevi imaju i fuker za lociranje na vodi - zadovoljstvu nije bilo kraja. Profesori i kormaničari DDC-a nisu se baš toliko opustili - stalno su na prste brojali glave koje su virile iz vode i uspoređivali stvarno stanje sa potrebitim.

I tako sve dok mobiteli nisu zazvonili i ekipa s plaže javila da bi se i oni vozili i da izvolimo do i po njih. I bilo je tako. To zna i sve opisano još jednom, samo ovaj put s drugom grupom.

Utisci mladih učenika je odlični. Još nismo ni pristali na obalu, a već su pali dogovori za ljetno ponavljanje i ponavljanje i ponavljanje ove akcije. A ona se zove NEK' NAS DRAVA SPOJI - ZDRAVI NA DRAVI, u organizaciji DDC-a, namjenjena je srednjoškolicima našeg područja. Potpomognuta je Ministarstvom obrazovanja, u suradnjom Koprivničko-križevačkom, gradom Koprivnica i poznatim svjetskim firmama kao što su Coca-Cola i Honda Marine. Svrha joj je druženje mladih, razvijanje prijateljstva, bolja socijalizacija i njihovo međusobno razumijevanje, rekreacija i upoznavanje zavičajnih ljepota. Na taj način mi u DDC-u dajemo skroman doprinos borbi protiv nasilja među mladima, a ujedno smo proglasili našeg amca (i sve akcije) "NULTOM TO KOM TOLERANCIJE NA NASILJE".

{gallery directory=gimdj052011&width=100&height=80&galleryheader=0}